

Утверждаю
Руководитель компании adwalk



Утверждаю
Директор АНО «Лига мультиспорта
Сибири»



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении трейлового забега: «Астро трейл».

1. Классификация соревнований

«Астро трейл» – личные соревнования среди спортсменов и любителей, которые отвечают требованиям, указанным ниже.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 5 августа 2023 года на горной гряде «Сундуки» Орджоникидзевского района Республики Хакасия.

3. Руководство

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется компанией «Adwalk», далее организаторы.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются атлеты муниципальных образований Республики Хакасия, а также спортсмены других регионов России, граждане других стран, которым на момент соревнований исполнилось 18 лет и старше.

5. Программа соревнований

Участникам предлагается преодолеть дистанцию расстоянием 11 километров.

Регламент соревнований:

Начало выдачи пакетов участника 5 августа 2023 года с 16:00 до 18:00.

Место: Музей-заповедник «Сундуки» <https://go.2gis.com/kqjuyxn>

Открытие соревнований, брифинг 5 августа 19:00

Старт дистанции 5 августа 20:00

Окончание контрольного времени, награждение победителей 6 августа 00:00

6. Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнований, страхование участников

К участию в соревнованиях рекомендуются спортсмены, имеющие договор (оригинал) о страховании от несчастного случая и медицинскую справку, в которой указано, что вы допущены к забегу на дистанцию, не менее той, которую планируете бежать на старте. Ответственность за безопасность участников в зоне проведения соревнований несут сами участники.

Дополнительные документы могут запрашиваться организаторами в зависимости от эпидемиологической обстановки.

7. Условия подведения итогов.

Соревнования проводятся на время. Победители определяются по наименьшему времени прохождения дистанции. Зачет победителей проходит по 12 номинациям (знакам зодиака) первые места в мужском и женском зачетах:

Овны
Тельцы
Близнецы
Раки
Львы
Девы
Весы
Скорпионы
Стрельцы
Козероги
Водолеи
Рыбы

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет компания «Adwalk» (ИП Петяркин Дмитрий Владимирович).

Спонсоры могут учреждать дополнительные призы.

9. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие подаются в организационный комитет не позднее 22 июля 2023 года либо по окончанию свободных слотов на участие. Количество свободных слотов – 150 шт.

Заявки заполняются на сайте по адресу <https://adwalk.ru/run/astro/>

Стоимость участия в событии составляет 2000 рублей при регистрации до 13 июля 2023 года и 2500 рублей при регистрации после 13 июля 2023 года.

Оплата участия после 22 июля 2023 года не гарантирует получение полного стартового пакета в день соревнований. В случае, если участник по каким-либо причинам желает отказаться от участия, его организационный

взнос может быть возвращен в размере 70% до 22 июля 2023 года. После 22 июля 2023 года организационные взносы не возвращаются.

Отправляя заявку на участие, вы соглашаетесь с политикой конфиденциальности нашего сайта. Ознакомиться с ней можно по следующим ссылкам <https://adwalk.ru/privacy-policy/> <https://adwalk.ru/user-agreement/>

10. Форс-мажор

Организаторы не несут ответственности за возможные форс-мажорные обстоятельства (обстоятельства непреодолимой силы), которые могут помешать проведению события полностью или в какой-либо степени.

В случае возникновения плохих метеорологических условий, эпидемиологической обстановки в регионе организаторы вправе досрочно завершить соревнования, изменить маршрут, дату проведения Фестиваля или контрольное время.

Организаторы вправе вносить изменения в данное положение по вопросам участия, расположения пунктов питания в случае необходимости.

11. Авторские права

«Астро трейл» - событие, разработанное командой adwalk. Весь дизайн и промо материалы являются собственностью компании в лице ИП Петяркин Д.В.

Каждый участник «Астро трейл» отказывается от любых претензий к Организатору, к партнерам Организатора или к тем, кто делает информационное освещение события «Астро трейл», относительно авторских прав на фото и видеоматериалы, снятые во время соревнований без каких-либо ограничений во времени, по типу носителя, по количеству или по средству распространения.